

BS Olymp Styrelsemöte

Datum och tid: 20240610 kl:18.30

Plats: Lågehallarna

Närvarande: Iréne Nyqvist, Göran Carlsson, Mårten Persson, Titti Olofsson, Helene Andersson, Lena Sjögren. Frånvarande Carina Adolfsson.

§ 1. Val av sekreterare och justerare av dagens protokoll:

Till sekretare valdes Titti Olofsson och att förutom ordföranden Iréne Nyqvist justera protokollet valdes Helene Andersson

§ 2. Konstituering:

Efter beslut på årsmöte 240523 och efterföljande konstituering ser styrelsen ut enligt följande:

Ordförande- Iréne Nyqvist

Vice ordförande- Beslutas då eventuellt behov uppstår

Kassör- Carina Adolfsson

Sekreterare- Titti Olofsson

Ledamot- Göran Carlsson

Ledamot- Mårten Persson

Suppleant- Helene Andersson

Suppleant- Lena Sjögren

Firmatecknare för föreningen BS Olymp är ordförande Iréne Nyqvist och kassör Carina Adolfsson. De två firmatecknarna tecknar firman var för sig.

§ 3. Återstående uppdrag med vakanser:

UK/laguttagningar-Förslag ges med frågeställningen om 2 medlemmar kan ta sig an uppgiften att ta ut spelare till samtliga tre lag. Då en av förra säsongens UK finns kvar i föreningen (Carina A damlaget) kommer frågan ställas till C hur hon ställer sig till förslaget (behålla endast damlaget alternativt vara delaktig i att vara UK till samtliga lag). Därefter kommer en intresseförfrågan att läggas ut på hemsidan. Kriterier för laguttagning ska tas fram och dessa kriterier ska finnas väl synliga på hemsidan.

Tävlingskommitté= Styrelsen ansvarar.

Festkommitté= Styrelsen ansvarar.

§ 4. Föreningens stadgar:

Styrelsemedlemmar uppmuntras av ordförande att läsa föreningens stadgar, medlemsdokument samt övrig information på hemsidan.

§ 5. Ekonomisk rapport:

I frånvaro av kassör under mötet gav ordföranden en inblick i föreningens ekonomiska poster.

§ 6. Träningar -upplägg och introduktion-

Göran presenterade ett träningsförslag som utarbetats tillsammans med Hans:

- 2 träningstider med tränare, banorna oljas mellan tiderna
- Ungdomar med föräldrar tränar på den första tiden (tillsammans med övriga medlemmar på resterande banor).
- Träningen ska börja från scratch och innehålla både praktiska och teoretiska moment.

- Medlemmar som inte önskar delta i träningsledd träning tränar på enskilda banor. Ett första tillfälle med teoretisk genomgång planeras äga rum den 8/8 i Lågehallarna (då även säsongens första medlemsmöte äger rum).
- Träning i hallen börjar den 22/8.
- För-och nackdelar med nuvarande oljeprofil diskuterades.

§ 7. Bokning av banor:

Dilemmat med sena avbokningar i samband med träning ventilerades samt svårigheten med att ha rätt antal banor bokade. I nuläget är det oklart hur vi ska komma tillrätta med detta dilemma.

§ 8. Laganmälningar:

- 1 A-lag herrar div.3
- 1 A-lag damer div.1
- 1 B-lag 8-manna mixat

§ 9. Interna aktiviteter- julklappstävling, klubbmästerskap:
Interna aktiviteter ska fortsätta som tidigare.'

§ 10. Påsktävling, Hörbybostäder aktivitet 31 augusti:
Påskboostern - arrangeras med vissa förändringar utifrån erfarenhet av tidigare starter och med anpassningar m.a.a att vi är färre medlemmar.
Hörbybostäders aktivitet 31 augusti- Aktiviteten riktar sig främst till barn och ungdomar därav kommer frågan om ev. deltagande att ställas till BS Olymps ungdomskommitté.

§ 11. Flitpengar:
Pausas/upphör.

§ 12. Övriga frågor:

- Uppdatering av snittlistor m.m. på hemsidan- Frågan ska ställas till Bengt Dexe om han kan tänka sig att fortsätta med denna uppgiften.
- Säsongens första medlemsmöte planeras det för i samband med sammankomsten för teoretisk träning d.v.s. den 8/8.

§ 13. Nästa sammanträde:

Äger rum 240801. Irene återkommer med information om tid och plats.

§ 14. Avslutning:

Ordföranden avslutar mötet kl:20.40 och tackar för visat intresse.

Vid protokollet

.....

Justerare(ordförande)

Justerare

.....

.....

